

# 根治集装箱“店面”顽疾 柳城帽山农贸市场大变样

90个摊位110间店面,辐射周边5万人口

■本报记者 赖香珠 黄奕群  
通讯员 黄惠珍 文/图

“菜篮子”虽小,却关系着大民生。农贸市场是否卫生、干净、有序,关系着老百姓每天的“菜篮子”质量。今年,柳城街道帽山社区通过提升改造,综合整治,辖区内的闲置厂房摇身一变,成了功能齐全、环境舒适的农贸市场。

## 农贸市场大变样 20年顽疾迎来“刮骨疗毒”

市场内干净整洁,物品摆放有序、摊位分布规范……昨日,走进帽山社区康达菜市场,只见市场上方高高挂着大红灯笼,经过改造后的农贸市场,整体面貌焕然一新,一眼望去清爽了许多。

记者看到,市场内,除了摊位,还设有商铺店面。有些已经“开张大吉”,有些商铺则忙着装修。

“以前,摊贩们在旧省道308线帽山段占道经营,形成了小菜市场,摊位有五六十摊,长度100多米,长期以来‘脏乱差’,污水横流,严重影响交通秩序。”帽山社区党支部书记黄宽宇告诉记者,这一“顽疾”已持续20多年,相关部门和社区曾多次开展整治和劝导,却难以根治。

为了彻底改变这一现状,今年1月,柳城街道办事处、帽山社区牵头,在乡贤杨维智的助力下,将旧省道308线帽山段路边一处闲置厂房盘活改造成菜市场。

今年2月,柳城街道办事处联合南安市城市管理局柳城中队和帽山社区,开展“刮骨疗毒”行动,清理占道经



改造后的农贸市场为市民提供了良好的购物环境。

营和集装箱“店面”,整治多年顽疾。

通过多方引导,许多商户也搬进了配套齐全的农贸市场,开启了全新而忙碌的营生。

### 商户经营更舒心 市民购物体验大不同

市场好不好,经营的商户和前来买菜的市民最有发言权。

在农贸市场左侧,水果摊老板王景灿边照料孩子边做生意,搬进市场后,他租下了属于自己的店面。“我们做了20多年生意了,以前天没亮就要

出来摆摊,中午就得收摊,现在不用了,可以开到晚上8点多了。”

从原本10多平方米的小摊位,到如今70多平方米的店面,王景灿店里的货品也越上越多,卖水果之余,还卖起了饼干、糖果等。

“当然是比原来好啦,以前孩子很小的时候,也得带着出门摆摊,免不了风吹日晒,还要带上小棉被,连休息的地方都没有。”王景灿逗着怀中的孩子,笑着说。

“以前经常堵得水泄不通,有时候还会引发吵架,市民买个菜都很糟心,目前正在装修中。”黄宽宇介绍。

现在这个市场很干净、整洁、宽敞,我们可以停下车来慢慢逛。”居民黄女士竖起大拇指说。

“早上上班比较赶,有时候没空出来买菜,中午收摊后就没地方买了,现在下班后再来市场,也能买到菜。”杨女士告诉记者,市场改造后,让自己有了更多选择买菜的时间。

据了解,康达菜市场占地约25亩,有摊位90个,店面约110间,150个车位,入驻率约85%,将辐射周边约5万人口。“接下来,还有大型商超入驻,目前正在装修中。”黄宽宇介绍。

## 赞!英都芸林村多位老人捐资助力鹭云小学建设

本报讯 (记者 赖香珠 通讯员 曾金珠) 近日,得知鹭云小学正在筹措前期建设资金,英都镇芸林村多位老人把平时省吃俭用存的钱,捐资支持鹭云小学建设。

22日上午,苏花阿婆来到芸林村鹭云小学筹建处,笑容满面地拿出2万元,说要为鹭云小学建设捐款。

“您的心意我们心领了。您的儿子、孙子前两天都来捐款了,这些您省吃俭用存下来的,还是拿回去吧。”筹建处的工作人员很感动,却不肯收下。

“他们捐的是他们的,这些是我

自己的心意。”工作人员没能劝住苏花阿婆。她说,建学校是千秋大业,子子孙孙的事情,芸林小学(鹭云小学的前身)能重建是难得的好事,“我这老太婆也帮不上大忙,就这点积蓄,能给学校做点贡献,就满足我这个心愿吧。”

筹建处的工作人员当场与苏花阿婆的儿子洪永安、洪文周电话联系,他们兄弟表示,母亲要捐资的事情,他们都知道,并且鼎力支持。

除了苏花阿婆捐献的2万元,芸林村还有很多热心公益的老年人,美

林组洪敦办捐赠1万元,桥园组洪汉忠捐赠1万元,新林组洪维笋家族基金会捐赠5万元,高新组黄香捐赠10万元、洪迎新捐赠5万元、洪董永捐赠2万元,鸟石组洪子绘捐赠1万元、洪县和洪银花两位老太太各捐赠5000元。

“这些捐款都是老人家省吃俭用的钱。正是这些普通而又不平凡的举动,带给了我们力量,让我们看到了鹭云小学建设的希望,看到了鹭云小学美好的明天。”鹭云小学负责人表示。

## 英都大新村一对夫妻为大新小学捐资添购电脑

本报讯 (记者 赖香珠 通讯员 洪振南) 近日,英都镇大新村热心乡贤洪进财、洪婉茹夫妇,捐赠给大新教育基金会64240元,为大新小学添置了22台电脑。

“希望通过自己的一点绵薄之

力,为大新村营造移风易俗的良好氛围,为家乡文明建设添砖加瓦。”洪进财说。

据了解,近年来,大新村一直致力做好移风易俗工作,积极弘扬中华民族勤俭节约的优良传统,反对铺张

浪费、大操大办的奢侈之风,举行多场移风易俗专题讲座,还组织村老协会、大新小学开展了多场学习活动,引导村民破除陈规陋习、倡导文明新理念,树立和谐社会新风尚,进一步推进乡风文明建设,助力乡村振兴。

## 春节期间,罗东源昌银河广场招商率达70% 将开设3条公交线 贯通南安北部8个乡镇

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 李峰溪) 昨日,记者从罗东镇获悉,春节期间,该镇重点项目源昌银河广场招商成果显著,招商率达70%,项目已吸引近百家知名品牌入驻。

23日,记者走访罗东镇源昌银河广场招商中心,沙盘前,2位工作人员正在为前来咨询的客户讲解。项目总经理沈小弘告诉记者,“春节期间,员工都没有休息,随着春节返乡潮的到来,招商中心也迎来了最繁忙的时刻,咨询量急剧上升。”

“招商中,对每一个人驻品牌商户

都会给予一定免租、优惠政策,让每一个商户都能尽快入驻施工。装修施工期间,我们也会为商户提供一切力所能及的便利服务。”沈小弘说。

“源昌集团董事长侯昌财曾多次提到,我们要做的不仅是爱乡情怀,更要在源昌银河广场开业后的5年内,扩大市场的培育力度,促进罗东当地市场经济活力,为当地带来更好的发展。”沈小弘说,源昌银河广场打造的福建省首条汽车主题步行街-源昌银河金街、空中花园、V形室内空中玻璃栈道、空中绿岛氧吧等都

将成为未来当地网红打卡点。

沈小弘介绍,为了更好地服务周边群众,他们将创新在南安北部8个乡镇开设3条公交线,来回接送顾客,将给当地居民出行带来便利。

“每条公交线共有2辆接送车。一条从洪濑镇至罗东镇,一条从金淘镇至罗东镇,一条从乐峰镇至罗东镇,在罗东源昌银河广场设置中心枢纽,串通各个乡镇,方便群众往来。”沈小弘告诉记者,目前北部各乡镇的公交系统正在筹备中,将于国庆节前完成。

广告刊登热线:0595-26531028

### 收费标准

- 方块类:规格6cmX4cm;
- 声明类:300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证声明等);
- 公告类:480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

方块广告

地址:南安市美林街道江北大道广播电视台中心大楼11层海丝商报全媒体运营中心

南安市渣土办  
到石井开展运输企业安全培训

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 叶荣迪) 昨日,南安市渣土办前往石井镇为4家运输企业开展安全培训,企业负责人、安全员、驾驶员等55人参加。

培训现场,南安交警大队民警以本市发生的交通事故视频带入,讲解渣土车、搅拌车行车的注意事项,特别强调“大车”司机在行车过程中要保持高度警惕,注意车辆“盲区”潜藏的隐患,善用车上的“盲区装置”。

南安市城市管理局执法人员提醒,各运输企业要做好司机岗前培训,特别是对车况、路况不熟悉的“新手司机”,更要在老司机的带领下,熟悉相应车辆的车况和运输路线的路况,才能上路运输。此外,各运输企业要做好运输车辆安全检修,还要保证车上GPS正常运行。

石井镇政府工作人员表示,下一步,他们会进一步加强石井镇建筑废土沙石运输监管工作,规范源头治理,继续走访在建工程、采砂石场等企业,并根据发现的问题,约谈相关项目责任人。

## 蓬华镇多措并举 确保一季度工作“开门红”

本报讯 (记者 黄睿超 通讯员 郑小函 陈晓坤) 昨日,记者从蓬华镇获悉,今年来,蓬华镇党委政府根据市委市政府“再学习、再调研、再落实”活动要求和“七个一”工作要求,积极谋划,多举措落实,以确保第一季度固定资产投资完成4734万元,5个重点项目完成投资4500万元,限上商业增加值增长10%以上,确保圆满完成“开门红”目标任务。

工作中,蓬华镇制定确保实现“开门红”的措施,办法,及时分解“开门红”各项指标,将目标任务落实到具体项目、责任人,并加强“开门红”主要目标的跟踪督查,分析查找问题,认真抓好各项工作的落实。同时,对重点工业项目及固定资产投资项目进行业务培训,做好配套服务工作。

据悉,蓬华镇现有天柱山旅游开发、华美村传统文化旅游、蓬华农业综合开发、蓬华三色旅游开发、大演大华路改造等市重点项目,全镇上下围绕“开门红”,千方百计抓好重点项目建设,促进地方经济发展和乡村振兴。春节期间,蓬华镇还举行新春招聘会,引进项目2个,总投资2亿元。

## 东田开展2021年无偿献血活动 262人次成功献血

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 吴双龙) 22日,东田镇在盖凤村组织开展2021年无偿献血活动。各村各单位干部群众积极响应,踊跃参与,共有262人次成功献血,献血量达52640毫升。

## 南安柳城拆除一违章搭盖铁皮房

本报讯 (通讯员 黄春晓) 为严厉打击春节期间偷建抢建行为,南安市城市管理综合执法大队柳城中队加大假期巡查力度,对辖区内违法建设进行全方位巡查,做到早发现早制止。

春节期间,柳城露江大埕一村民未经审批进行违法抢建,在自家院子违章搭盖铁皮房,约180平方米。为掩人耳目,该村民在铁皮房顶上覆盖黑篷布,尽管掩饰得很好,但依然逃不过执法人员的“火眼金睛”。

执法人员与该村民进行多次沟通,宣传相关法律法规,要求其停止违建、限期自行拆除。

在执法人员的反复劝导下,该村民意识到违法建设的危害及存在的安全隐患,遂组织工人自行拆除。

下一阶段,柳城中队将继续严格落实各项管控措施,确保无空档、无死角,有效遏制违法建设行为。

### 遗失声明

洪丽卿,不慎遗失个人土地证(编号:01910495)。郑良才,不慎遗失个人土地证(编号:01910514)。以上土地均坐落于溪美办事处彭美路83号,占地面积均为52.7平方米。以上内容由本人确认无误,现声明遗失。

洪丽卿 郑良才  
2021年2月24日

## 芯谷·七星湾住宅房产及车位拍卖公告

受委托,我公司定于2021年3月10日(星期三)下午2:00在泉州市南安市石井镇石莲路90号(金明酒店附6楼会议室)采用现场与网络同步拍卖方式公开拍卖:泉州市南安市石井镇岑兜村水边内88号(芯谷·七星湾)19#楼共计20套住宅房产及20个车位(房产和车位组合拍卖),房产建筑面积:99.19-119.05m<sup>2</sup>,房产起拍价、建筑面积等详细信息请扫描下方二维码或登录我公司网站查询。

1、房产和车位组合拍卖,即房产通过竞价确定竞得人后,竞得人应当场按固定价认购车位。2、本次拍卖的房产为精装修现房。

3、竞买人应符合泉州市房地产调控政策,符合贷款条件的可协办按揭贷款手续。

竞买保证金:5万元/套 看样时间:3月1日-9日(其他时间预约看样)

保证金缴交及报名截止时间:即日起至2021年3月9日下午5时止(报名以保证金到账时间为准)。

保证金汇入账户:户名:厦门华茂青拍卖有限公司,开户行:中国农业银行厦门台湾街支行,账号:40353001040012107

报名地址:厦门市湖里区嘉禾路388号永同昌大厦8A单元,芯谷·七星湾19#楼看房咨询登记处

拍卖会地址:中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)(网络竞价平台)、金明酒店附6楼会议室(现场拍卖会)

咨询电话:18050085699、18030142807、13860897799、18050083866、0592-5552806

查询网址:www.hmcpm.com



厦门华茂青拍卖有限公司